



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL 008/2012
RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido - UFERSA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 029/2011 de 23/12/2011, publicado no D.O.U. nº 247 de 26/12/2011, realizando as seguintes modificações:

No item 4.8, onde se lê: “A prova de títulos será realizada pelos candidatos aprovados na prova escrita e didática, no dia 15 de fevereiro de 2012, a partir das 16h00min, em local determinados pela Comissão Permanente de Processo Seletivo, sendo divulgados no endereço www.ufersa.edu.br/concursos”; Leia-se: “A prova de títulos será realizada pelos candidatos aprovados na prova escrita e didática, no dia 15 de fevereiro de 2012, a partir das 13h00min, em local determinados pela Comissão Permanente de Processo Seletivo, sendo divulgados no endereço www.ufersa.edu.br/concursos”.

No item 4.8.1, onde se lê: “Para realização da prova de títulos, os candidatos aprovados nas primeiras etapas do concurso, deverão apresentar, no dia 15 de fevereiro de 2012, no horário de 08h00min às 15h00min a Comissão Permanente de Processo Seletivo, de acordo com publicação no sítio www.ufersa.edu.br/concursos”; Leia-se: “Para realização da prova de títulos, os candidatos aprovados nas primeiras etapas do concurso, deverão apresentar, no dia 15 de fevereiro de 2012, no horário de 08h00min às 11h00min a Comissão Permanente de Processo Seletivo, de acordo com publicação no sítio www.ufersa.edu.br/concursos”

Inserção do Item: 4.8.1 – alínea “g”: Para efeitos de pontuação de publicação em periódicos, os candidatos deverão anexar cópias das duas primeiras páginas do artigo, indexação editorial e o Qualis/CAPES, disponível no sítio do Qualis/CAPES: <http://qualis.capes.gov.br/webqualis/ConsultaPeriodicos.faces>. (Deve-se determinar uma única Grande área do CNPq onde os artigos deverão ser avaliados);

Mossoró, 10 de fevereiro de 2012.

Josivan Barbosa Menezes Feitoza
Reitor